

Informace k organizaci a průběhu zápisu dětí k povinné školní docházce

Zápis dětí k povinné školní docházce se koná v budově Základní školy v Českém Těšíně na ulici Slovenská1 v tomto termínu:

3. dubna 2024 od 8:00 hodin do 16:00 hodin a **4. dubna 2024** od 8:00 hodin do 16:00 hodin.

Zákonný zástupce je povinen přihlásit dítě k zápisu k povinné školní docházce v termínu stanoveném zákonem. Povinná školní docházka začíná počátkem školního roku, který následuje po dni, kdy dítě dosáhne šestého roku věku, pokud mu není povolen odklad.

Pro školní rok 2024/2025 se povinnost zápisu vztahuje na **děti narozené od 1. 9. 2017 do 31. 8. 2018 a děti, kterým byl povolen odklad.**

Na webových stránkách školy www.podzvonek.cz jsme pro Vás připravili **online podání žádosti a časový harmonogram zápisu v elektronické podobě.**

Zaregistrovat se můžete **od 23. 3. 2024 do 28. 3. 2024 v odkaze Online zápis do školy, kde vyplníte žádost o přijetí a zarezervujete si čas zápisu.** Škola Vaši Žádost o přijetí k základnímu vzdělávání nebo Žádost o odklad povinné školní docházky **vytiskne a připraví Vám ji k podpisu v době zápisu ve škole.**

Pokud možnosti online rezervace nevyužijete, vyplníte a odevzdáte Žádost o přijetí k základnímu vzdělávání nebo Žádost o odklad povinné školní docházky v době zápisu ve škole.

Průběh zápisu

Zápis k povinné školní docházce je složen z formální a motivační části. Zákonný zástupce dítěte může být přítomen u všech částí zápisu.

V průběhu **formální** části zápisu zákonný zástupce dítěte, který požádá o:

- zápis dítěte k plnění školní docházky,
- nebo odklad povinné školní docházky

je povinen předložit průkaz totožnosti a rodný list dítěte a odevzdat řádně vyplněnou **Žádost A** nebo **B** doloženou požadovanými dokumenty. Zastupuje-li dítě jiná osoba, než je zákonný zástupce, je zároveň podstatné, aby doložila své oprávnění dítě zastupovat. Zákonný zástupce dítěte informuje školu o údajích potřebných pro účely nastavení vhodných podpůrných opatření pro budoucího žáka školy.

Motivační část: bude-li při zápisu přítomno i zapisované dítě a souhlasí-li s tím zákonný zástupce, může se dítě účastnit neformálních dalších činností, které slouží jako motivace ke školní docházce.

Druhy žádostí a požadované dokumenty

Žádost A: Žádost o přijetí dítěte k základnímu vzdělávání

Dítě, které dosáhne šestého roku věku v době od září do konce června příslušného školního roku, může být přijato k plnění povinné školní docházky již v tomto školním roce, je – li přiměřeně tělesně i duševně vyspělé a požádá - li o to zákonný zástupce. Podmínkou přijetí dítěte narozeného v období od září do konce prosince je také doporučení vyjádření školského poradenského zařízení, podmínkou přijetí dítěte narozeného od ledna do konce června doporučení vyjádření školského poradenského zařízení a odborného lékaře, které k žádosti přiloží zákonný zástupce.

Žádost B: Žádost o odklad povinné školní docházky

Není – li dítě tělesně nebo duševně přiměřeně vyspělé, požádá písemně zákonný zástupce v době zápisu o odklad povinné školní docházky a k žádosti doloží oba dva doporučení posudky:

- Doporučení školského poradenského zařízení
- Doporučení odborného lékaře nebo klinického psychologa

Informace k organizaci a průběhu zápisu dětí do školní družiny

Souběžně se zápisem k povinné školní docházce se koná zápis dětí k zájmovému vzdělávání do **školní družiny**, informace najdete na [www.podzvonek.cz/Školní družina/Zápis do školní družiny](http://www.podzvonek.cz/Školní_družina/Zápis_do_školní_družiny).

V Českém Těšíně dne 4. 3. 2024

Mgr. Renáta Čalová Wapieniková
ředitelka školy